Equation39: Zinsausgaben des Staats (Zast)

zast  = zinsst  * schust  / 400

Bemerkung: Dies ist keine stochastische Gleichung.

Performance

Einen visuellen Eindruck der Güte und Leistungsfähigkeit eines Modells erhält man, wenn über dem selben Stützbereich, der der Parameterschätzung zugrunde liegt, eine ex post-Prognose durchgeführt wird. Die folgende Abbildung zeigt die dynamische Lösung (ex post-Prognose) der obigen Gleichung, wie sie sich im Modelverbund ergibt, im Vergleich mit den beobachteten Daten:
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Kurzbeschreibung

Die Varianz der Simulationskurve ist – verglichen mit den beobachteten Daten – zu gering. Sie folgt im wesentlichen dem Trend – bei abweichendem Saisonmuster. 
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